

ООО «ТаграС-ЭнергоСервис»: 10 лет плодотворного труда!



**Радик Абузарович
Афлетонов**
директор ООО «ТаграС-ЭнергоСервис»

2017 год – значимый для ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» год. Компания отмечает свой 10-летний юбилей. За этой цифрой стоит много значимых и знаковых событий, трудовой, интеллектуальный вклад работников, тех, кто стоял у истоков и тех, кто продолжает дело своих предшественников, перенимая и преумножая их бесценный опыт и сложившиеся традиции.

Сегодня трудно представить деятельность любого производства без энергообеспечения. Это направление является важным слагающим в успешной работе, имеет колоссальные перспективы, прогрессивно развивается, осваивая самые современные технологии и оборудование.

Время и последующий процесс показали, что произошедшая в октябре 2007 года реструктуризация энергетического комплекса ОАО «Татнефть», когда все прокатно-ремонтные электроэнергетические и теплоэнергетические цеха были выведены из состава нефтегазодобывающих управлений в ООО УК «Татнефть-Энергосервис» (сегодня ООО «ТаграС-ЭнергоСервис»), было правильным и верным решением. Сегодня в состав управляющей компании входят четыре дочерних общества со своими структурными подразделениями — это ООО «Электро-Энергосервис», ООО «Тепло-Энергосервис», ООО «Диагностика-Энергосервис» и ООО «Ремстрой-Энергосервис».

Сегодня с уверенностью можно сказать, что ПАО «Татнефть», сторонние организации и ряд малых нефтяных компаний на себе испытали и положительно оценили выгоду сотрудничества с ООО УК «Татнефть-Энергосервис», где коллективы профессионалов эффективно, оперативно и качественно выполняют доверенный им объем работ.

Деятельность предприятий управляющей компании не ограничивается услугами по ремонту, обслуживанию и монтажу электротехнического оборудования. Здесь выпускаются станции управления к станкам-качалкам, щиты силового управления, а также комплектные трансформаторные подстанции и другое. Профессионалы

предприятий управляющей компании в состоянии изготовить любые металлоконструкции по индивидуальным заказам и проконсультировать заказчика при выборе оборудования.

Масштаб деятельности компании впечатляет: почти две с половиной тысячи работников ООО УК «Татнефть-Энергосервис» бдительно следят за бесперебойной работой более 315 подстанций; обслуживают более 16 тысяч километров воздушных линий электропередачи напряжением; в их ведении находятся 17 тысяч КТП; 33 дизельных электростанции; 8 газопоршневых установок; 44 установки подготовки и перекачки нефти; 129 бригад цехов подземного ремонта скважин; 93 котельные и 215 километров тепловых сетей.

Такое богатое хозяйство требует к себе постоянного внимания, высокой квалификации специалистов и рабочих, грамотных, точно выверенных решений руководства управляющей компании.

Постоянное движение вперед, разработка и внедрение в производство современных технологий, расширение сферы и географии услуг – это реалии, которыми живет энергетическая служба компании «Татнефть». Во все времена вопросам энергетики здесь уделялось максимум внимания. Под руководством управления энергетики ПАО «Татнефть» в реальном времени, безотлагательно решаются самые актуальные проблемы энергетиков. На что коллективы управляющей компании отвечают ответственным отношением к выполнению порученных производственных заданий.

Любое производство – это, в первую очередь, люди. На предприятиях управляющей компании трудятся квалифицированные





специалисты, рабочие, эффективные руководители разного ранга. Благодаря их ответственному отношению к выполнению производственных и технологических задач сегодня управляющая компания «Татнефть-Энергосервис» стоит в одном ряду с передовыми сервисными компаниями акционерного общества «Татнефть». Костяк коллективов электриков, диагностов и ремонтников составляют работники с большим стажем работы в сфере энергетики, вместе со своими подразделениями пережившие многочисленные реорганизации и реструктуризации, в самые сложные времена сумевшие удержаться на плаву, остаться востребованными и незаменимыми.

Ветеранам производства в коллективах отводится особое место – именно их руками создавался фундамент нынешних достижений управляющей компании, традиции их самоотверженного труда бережно хранятся и приумножаются современным поколением энергетиков.

Курс на освоение и внедрение технологических и технических новинок оправдывает себя, позволяет быть востребованными и актуальными, готовыми к оптимальному решению самых сложных задач производства, выполнению условий заказчика с высоким качеством и наименьшими затратами.

Структурные подразделения управляющей компании на треть состоят из молодых кадров. Сегодня молодые специалисты и рабочие – это осязаемое будущее

«Татнефть-Энергосервис». Инвестиции в молодежь – самые эффективные, поэтому в управляющей компании создаются все условия для творческого развития молодых. Это – участие в научно-практических конференциях, конкурсах профессионального мастерства, научных семинарах в масштабах управляющей компании и ПАО «Татнефть», генерирование и внедрение в производство технических новинок, прогрессивных методов организации труда, создание безопасных условий труда для персонала. Эффективность участия молодых работников в данных направлениях деятельности не остается незамеченной – подтверждение тому лидирующие позиции работников ООО УК «Татнефть-Энергосервис» в ряде конкурсов, семинаров и конференций.

Впереди у многочисленного коллектива управляющей компании большие перспективы в сфере совершенствования взаимодействия с предприятиями-заказчиками, освоения технологических и технических новинок, повышения компетентности персонала, расширения спектра и географии предоставления качественных услуг, реализации программ по модернизации производства, его перевооружению. Для этого у коллектива управляющей компании имеются все предпосылки – крепкая материально-техническая база, сплоченный коллектив, перспективно мыслящее руководство, обеспечивающее своим подчиненным безопасные и здоровые условия труда, а также стабильный уровень социальной защиты.

За этими достижениями – колоссальный труд и профессионализм рабочих, специалистов, руководителей общества. Впереди нас ждут важные задачи – предстоит напряженная работа по дальнейшему совершенствованию системы управления, внедрению инновационных энергосберегающих технологий, повышению конкурентоспособности во всех сферах деятельности ПАО «Татнефть». За десятилетия работы предприятие накопило значительный производственный опыт, при этом активно используются современные методы решения производственных задач, внедряются инновационные технологии. Высоких результатов удалось добиться благодаря усилиям, опыту и высокому профессионализму команды специалистов, работающих на предприятиях компании.



423450, г. Альметьевск,
ул. Сургутская, д. 17, строение 1
+7 (8553) 38-95-05
energoservice@tagras.ru
www.tagras-es.ru

